

这个暑期,酷热的天气难比孩子们似火的热情。“我参加少年军校暑期夏令营了!”成了孩子们最骄傲的话题。严格的内务管理、惊险的野外拓展、快乐的马拉湾冲浪、令人兴奋的彩弹射击……看看孩子们的军营日记吧!他们用自己的笔记下了成长中精彩的点滴!

难忘夏令营 玩水马拉湾 我成长 我快乐



激情马拉湾

今天是参加夏令营以来最happy的一天。早上像往常一样训练,我们人虽然在营地,但是心却早飞到了马拉湾。大家

都在焦急地等待着,整个上午都非常煎熬,感觉时间慢得像是一只蜗牛,爬呀爬,就是爬不到终点。

难熬的上午终于过去,我们满怀希望和好奇心乘坐大巴车向马拉湾出发。一路上大家都在叽叽喳喳地讨论着,等到大巴车终于停下来的时候,我们迫不及待地跑下车,“Yeah!终于到了!”大家都欢呼起来。下车后,我们换好泳装,就去“大海啸冲浪”。“大海啸冲浪”听这个名字就够震撼人心。我们七手八脚地穿上救生衣冲向“大海”中。没等我们站稳,一个浪头就

扑过来给了我们一个下马威。那海浪犹如脱缰的野马,向我们奔来,前面几丈高的海浪把人掀起,那气势真是壮观。看到这些我紧张不已,生怕浪拍过来把我呛着。我正担心着自己被拍到,水忽然就涌到我的面前,“啊,救命啊!”我大声地叫唤,等“大海啸”过去后,大家都从水里露出了脑袋,虽然呛了一口,但还是和大家一起笑了起来,因为真的很有意思。经历几次后,我终于不再怕“大海啸”了,知道该怎么闭气,还跟教官学会了游泳。

接着我们来到了鱼疗区,早已经等着着急的我以火箭般的速度冲进温泉。“呵,好痒啊!”好像我很受鱼儿的欢迎,一进去它们就来咬我,真是痒极了,真想去挠挠腿解痒,但是又怕惊动了与我亲密接触的亲亲鱼,只好忍着痒小心地躺下。我躺在池中,更多的鱼来咬我,我忍不住大笑起来,旁边的人投来怪异的目光,我也不管他们,尽情地放声大笑。

要集合了,我跟热情的鱼儿说声“bye-bye!”依依不舍地走了。我们在马拉湾玩了很多娱乐设施,那种快乐说不尽。最后我们乘坐大巴车返回基地,晚上我们还洗衣服。看一看,真干净!带着快乐,我慢慢地进入了梦乡。 柳娜

我是一个神枪手

6月30日,是我兴奋的一天,因为在彩弹射击中我被评为我们夏令营的神枪手!

下午,我们少年军校夏令营的小伙伴们一起来到了鸵鸟园的真人“CS”彩弹射击基地,进行彩弹射击训练。

来到靶场,看见教官已经把枪都放在靶位上了,我心里直痒痒,说实话,一来夏令营我就盼望着打枪,此时看见枪就在眼前,真想上去摸摸。教官把我们带到靶位,一位大个子教官从靶位上拿了一把枪过来,告诉我们这种枪是以气压为动力、模仿M16设计的,另外给我们介绍了一下枪的性能和射击时的注意事项,我边听边嘀咕,快点吧,这些我都明白,早就熟悉的不得了。

啊!终于轮到我了,我激动地来到自己的靶位,听着教官的口令,“趴下”,我迅速地趴下,拿起枪,教官把弹夹帮我装

上,我从瞄准星对准固定在前方的靶子上,等了好久也不听教官让打,我看看旁边,原来旁边的一个小伙伴,还在教官的帮助下,手忙脚乱地拿枪,瞄准呢!

“预备”“开始射击”听教官一声令下,我早就等不及了,话音还没有落,我已经开火了。一号靶位脱靶,气死我了,没有打中。旁边教官说:“不要急,要心平气和,特别是在扣动扳机的那一刻,更应该平静。”听了教官的一席话,我不再着急射击了,稳了稳心神,慢慢地瞄准,“啪”“啪”……“一号靶位十枪命中九枪!”听着教官报成绩,我兴奋得蹦了起来。

整场打靶结束了,我以“十枪命中九枪”的成绩取得了第一名,看着周围的小朋友投来羡慕的眼光,我更加自豪了,因为我是我们营里面的神枪手。

赵嘉



开心之旅马拉湾

今天下午我们去了黄河谷马拉湾,玩了很多水上游戏,最带劲的就是冲浪了。

开始的时候,我穿着救生衣在水面上躺得好好地,突然一个“大海啸”从身边过去,我一不小心就被打进了水里。幸好我会游泳,扑腾得快,教官也在旁边拉着我,要不然就要喝很多水。不过还是很好玩。

后来我们还去了其他的娱乐地方,像宝贝乐园、水上乐园、温泉鱼疗。宝贝乐园里面有很多好玩的,水上乐园的水很冰,但是很爽,因为太阳很热。温泉鱼疗就是让鱼咬我们的脚,教官说:“鱼是把我们的死皮咬掉,能治疗一些病。”后来听养鱼的叔叔阿姨说,温泉中的鱼还能把人身上的细菌吃掉,同时还刺激神经,促

进血液循环,让温泉中的矿物质更好地被皮肤吸收,能够美容养颜,缓解疲劳呢。虽然不太懂小鱼为什么要吃死皮,但我还是在温泉中泡了很久,鱼咬着我的腿和脚的时候很痒,很舒服。一个和我们一块的小伙伴还被小鱼咬得忍不住大声笑了起来。

最后我们还冲了个澡,真爽!

姜红

刺激的大海啸

今天是夏令营的第三天,清晨,一声尖利的哨声把我们睡梦中惊醒。我们



迅速下楼集合出早操,上午练习了一会儿军事动作,玩了一个叫“生死电网”的游戏,我被成功地送了过去。

中午,我们匆匆地吃过饭就坐车去了马拉湾冲浪。浪很大,原来只有一米的水,忽然会蹿起很高,有两米多吧,一个浪扑过来就把我打趴下了。因为我的个子太低,只能被水戏弄来戏弄去,还喝了不少的水。有的小朋友的帽子、眼镜、鞋等

东西都被冲走了,也有的小朋友还让教官把他们抬起来扔到水里。教官让我们拉起手站成一排,伴随着音乐声和主持人的呐喊,我们也冲着巨浪大声呼喊起来。巨浪再次扑来,我们抓在一起的手被冲散了,所有的人都被巨浪吞没,有几个人还压在一块。海浪一过去我们就又站了起来,再次把手拉在一块迎接下一次的“海啸”。

然后我们还去了漂流河、水上城堡和温泉鱼疗。漂流河的水流很急,我们几个人坐在游泳圈上拉起手还是被急速的水流冲了下去。水上城堡有很多好玩的东西,有迷宫、划艇等游戏,我们在那里尽情地打水仗,玩得不亦乐乎。温泉鱼疗里的小鱼很可爱,我把手伸到水里面小马上就游过来,我抓着它们,它们也不跑,还在我手心里痒痒痒。

我们玩得很累但也很爽。希望下次还能来。 袁航



马拉湾游记

今天是军事夏令营的第三天。上午我们刚玩过“生死电网”的游戏,这个游戏让我懂得了勇敢、信任和团结互助的重要性。这个游戏结束后,我们就去了期待已久的“黄河谷马拉湾冲浪浴场”,听说这是3A级景区,既是大人们的休闲场所,又是儿童的乐园,我们在这里玩得很爽。

我们到了黄河谷马拉湾,穿上游泳装就进了里面。我们先去死海漂浮的大水池里游泳,正当我们游得很高兴的时候,忽然一阵人造的小波浪冲了过来,我和几个同学立马拉住班长的手,形成了一道人墙,可是毕竟我们的力量还小,当小波浪冲过来之时,我们就和其他的人一样被小波浪冲得漂起来,这只能用一个字来形容——爽!

后来我们还去了死海漂浮。死海据说里面的盐度很高,人掉进去之后不会沉下去,我们都有点不信。到了死海,我们马上就跳了下去,不过刚跳下去就感觉到一股大力把我们托起来,怎么都沉不下去。我们试了好几次都是这样,最终相信了在死海里我们“死”不了。我躺在死海

上晒太阳,日光照在肚皮上,周围波光粼粼,感觉很好玩。之后,我们又玩了儿童乐园、足疗浴池……

今天玩得实在是太爽了!

杨铭铭

团结才能胜利

今天下午我们去了马拉湾。虽然我是第二次去了,但还是很高兴。我们一块去冲浪,一个又一个高大的浪头扑过来,把我们抛起来又弄下去,非常刺激。我们还和教官玩起水来。教官个头比我们高,力气也比我们大。我自己跑过去扳教官的腿,一点都扳不动。我又喊了几个小朋友一起来,分别扳他的两条腿,他终于站不稳,倒在了水中。我们不禁大声



好玩儿的一天

今天我们又早早上去做操,做完操后又下去去吃早餐,早餐吃的是鸡蛋、八宝粥……

中午吃过饭,我们一起玩儿起游戏来,我最感兴趣的是“钻电网”。教官让高个子排在前面的先钻进去,在里面接后面的,不能碰住电网。电网有的孔大有的孔小,大多数小伙伴比较瘦很轻松地钻过去了,有几个因为比较胖却怎么也过不去。终于轮到我了,我站在电网前面,一直在

担心能不能过去,教官在旁边鼓励我,小伙伴们也在旁边给我喊加油,最后我终于鼓起勇气钻了过去,有几个人还在旁边帮助我。钻过电网,我转过身看着还没有过来的小伙伴们跳起来欢呼,有几个比较胆小的看到我过来了也都很轻松地钻了过去。这个游戏让我知道了友情、信任、勇敢和互相帮助的重要性。

下午教官让我们一起去马拉湾游玩,我们体验了人造海浪、死海漂浮等游戏,印象最深的就是大海啸,一下子能把人冲得很远,特别刺激,大家玩儿得很高兴。

今天很快乐,希望明天也能这么好玩儿。

秦一飞

体验“生死电网”

新的一天有新的模样,今天比较开心,因为今天上午玩了“生死电网”的游

戏,下午还去了马拉湾冲浪。

生死电网是由麻绳系成的,两端是两个柱子,麻绳在中间系在一块,构成了很多三角形的孔,孔很高,每次只能有一个人钻过去或者爬过去,不能碰住绳子,否则就会被“电死”,每个人都要很小心,恐怕自己被“电死”而行动失败。我被几个小伙伴抬起来送进了“电网”,我让自己的双手紧贴身体,脚也紧紧地并在一块,好使自己能轻松地被送过去。“电网”那边还有几个伙伴负责接着我,我绷直身体,被小心翼翼地接了过去,当我被成功地放在地上的时候,我们都大声欢呼庆祝我们的胜利。然后我跑回去帮助其他人通过“电网”,我抬的一个人比较胖,大家费了很大劲才把他抬起来,送过电网的时候不小心碰到了绳子,任务失败了,不过我们并不气馁。等到所有人都钻过去后,我们都领悟到:团结就是力

量。下午大约两点多,我们一起向马拉湾出发。在路上大家都很高兴,因



为我们早就想去那里玩儿,那里可以玩儿水。到了马拉湾后,我们玩了许多水上娱乐项目,如冲浪、水上滑梯等,我印象最深的是大海啸,一下子能把人冲得很远,我们都很高兴。到了最后走的时候,我们都恋恋不舍,下次有机会还要来玩儿。

今天虽然很累,但是很高兴。

王深

难忘野营拉练

今天是夏令营的第二天,早上我们寝室的人都早早地起来了,我们洗漱后排着整齐的队

伍等着去向往已久的浮戏山。听老师说要去一线天,我好高兴啊!在去浮戏山的路上,我们一路唱着军歌,我坐在车的一角,刚好能看到风景。我们到了山门口,导游给我们说:“这里有个洞,洞里流出来的都是神水,可以接着喝,可今天没下雨,大家喝不到了。”本来以为爬山很容易,但没想到中间的路可真险,路上有很多尖尖的石头,一个接一个,有好几次我都险些绊倒。

我们很不容易才到一线天,我抬起头往上一看,原来是两座山,一座在左边,一座在右边,而我们在中间,两座山把天都盖住了,只剩一条线那么宽的天。导游告诉我们这里还可以做落水洞,传说天上降下来一条河在这里。导游还说,前面一条很险的路叫鬼见愁,因为那里的路太险了,鬼见了都发愁。由于时间关系,我们没能去那里。

今天真是有惊无险啊!后来我们还抓了很多螃蟹。还在农家吃了饭,这顿农家饭可真好吃啊!

休息了一会儿,我们就坐车回基地了。到了基地,教练告诉我们,晚上洗完澡还要训练,练习旧动作,学习新动作。虽然这种训练很苦,但是却可以激发我们的潜能。 高帅英

